11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.05.2019 16:57:42

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.05.2019 11:04:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301548/answer/301564




3mpaBcTByrTe! OKOHUYATENBLHO II0CIIeoNepaliuoOHHEIN pybel copmupyeTcs yepes 2,5-3 mecsua. s
CHUXKEHHUS YyBCTBUTEIBHOCTHA MOXKHO MECTHO HCIIOIb30BaTh aHECTe3UPYIOMuii refb . Ha Houb
mesaiTe BAHHOYKM C OTBAPOM POMAIIKHU. Yaauwu!



